

# 白浪河水库增了24万立方米

潍坊迎今年最大降水,大中型水库蓄水量一天增加0.1786亿立方米

本报7月3日讯(记者 孙国祥 韩杰杰)经过两天的降雨,潍坊地区大小水库得到了有效的补充。3日,记者了解到,离潍坊市区最近的白浪河水库库容增加了24万立方米。

记者从潍坊市水文局获悉,7月2日到3日,两天的降雨使得白浪河水库增加了24万立方米。但由于降水比较分散,很多降水都渗入地下,而且潍坊地区的降水主要集中在南部,因此白浪河水库南部的马宋水库吸收了很多降水。受西南暖湿气流和冷空气共同影响,7月2日6时至3

日14时,潍坊普降大到暴雨,降水折合水量为11.28亿立方米。受益于这场降水,潍坊大中型水库蓄水量一天内增加0.1786亿立方米。

6月下旬至今,潍坊迎来三场降水。不过,前两次降水由于持续时间较短,且雨势较为平缓,降水主要滋润了土壤,形成的地表径流不大,因此,各大水库从蓄水量上来看,变化并不明显。而本次降水受西南暖湿气流和冷空气共同影响,局部时间雨大且急,易于形成地表径流,对水库的补给有利,因此潍坊大中型水库都得到了一定的补充。

据潍坊市水文局唐培军介绍,本次降水的特点是阵性降水,并不是连续的、大面积的长时间的暴雨,对于水库和河道并不能形成灾害性洪水,只能是资源性洪水,对河道、水库的补给都非常有益。

记者从气象部门了解到,截至3日14时,潍坊全市平均降雨量为248.3毫米,较去年同期211.4毫米偏多17.4%,较历年同期206.1毫米偏多20%。7月3日6时潍坊大中型水库蓄水量为6.5884亿立方米,比7月2日6时蓄水量6.4098亿立方米净增0.1786亿立方米。



白浪河水库库容增加了24万立方米。  
本报记者 孙国祥 摄

## 春鸢路铁路桥下被淹

移动泵站紧急排水10小时,交通恢复正常



市政部门调用大型抽水设备,为春鸢路铁路桥恢复交通。本报记者 孙国祥 摄

本报7月3日讯(记者 董蕙)3日,记者了解到,今年最大的一场降水再次淹了春鸢路铁路桥。经过10小时紧急排水,春鸢路铁路桥交通恢复正常。

3日上午,记者来到春鸢路时,铁路桥已经恢复了正常的交通。紧急排水作业现场养管处副主任李德宝介绍,目前的降水为潍坊市区今年来最大的一场雨,来势猛,雨量大,在地势较低的三个立交桥下出现了大量积水,而春鸢路的桥下积水则是最为严重。由于春鸢路桥下排水管道与月河路排水管道没有实现对接,便在桥下建了一个小型的自行排水的泵站,但是

这套泵站在这样大的降雨面前却来不及排除从四面八方汇集来的雨水,所以,只有借助于大排水流量的移动泵站,排水工作自2日下午2时开始,经过10个小时后,积水终于消了。

3日中午,记者在现场看到,移动泵站仍在春鸢路铁路桥现场待命。

记者了解到,这次春鸢路排水工作得益于市政部门“数字城管”,城区10余处严重积水点和危险地段安装的视频在线监控系统对其实行24小时不间断监测,发挥了重要作用。如春鸢路、潍州路铁路桥,百货大楼及风筝广

场附近的地下商场,高速公路出入口等,工作人员能随时从电脑上调出各个地段的实时画面,查看积水情况。

另外,根据降水预报和实时汛情、险情、灾情等因素,中心城区防汛应急预案由轻到重依次分为蓝、黄、橙、红四级,并分别制定不同应急措施。但据介绍,由于2日以来的降雨并不急,并未启动应急预案,由市防汛办向各级各有关部门下发了预警信息,要求做好应对突发情况的准备工作。市防汛办张世武科长介绍说,他们将根据雨情的变化,适时启动应急预案。

烧,朝天锅、诸城烧烤、鸡鸭和乐、潍县拌辣皮、临朐全羊宴则被评为“到山东不可不品尝的100种美食”。而入选“到山东不可不买的100种旅游特色商品”的则有:潍坊红木嵌银、“品维”果蔬脆片、潍县萝卜、潍坊风筝、昌乐蓝宝石、北极神海狗油、潍坊木版年画、一品景芝·景阳春系列、高密三绝(剪纸、泥塑、扑灰年画)。

贝类划型工作寿光完成“首验”

## 首批贝类样品达到生食标准

本报7月3日讯(记者 韩杰杰 通讯员 郑润玲)3日,记者从潍坊市海洋与渔业局获悉,为维护消费安全,潍坊以寿光为试点,开展贝类划型工作,目前首批样品检测结果出来,达到直接上市并可供生食的最高标准。

按农业部要求,潍坊今年首次对贝类生产区域进行细分,并在寿光六个点抽取了12个样品。目前2011年海水贝类生产区域划型第一季度工作已圆满完成,寿光抽取的样品全部被划为第一类生产区。这标志着该海区的

贝类产品达到了国家规定的生食标准,也标志着沿海海洋环境水质有了质的改善。

据悉,农业部规定的我国贝类划型标准主要检测项目为腹泻性贝类毒素(DSP)、麻痹性贝类毒素(PSP)、大肠杆菌(N)、菌落总数、铅、镉、多氯联苯等的含量水平,并依据至少连续三年的综合检测结果划分类型,被划定为第一类生产区域的,其贝类产品可直接上市并可供生食。寿光虽然“首验”达到最高标准,但是还需要经过长期连续监测的考验。

## 潍坊10景区获评“不可不去”

另有6种美食和9种特色商品获选

本报7月3日讯(记者 孙翔)3日,记者从市旅游局了解到,在日前省旅游局组织的评选活动中,潍坊市10景区被评为“到山东不可不品尝的100种美食”。而入选“到山东不可不去的100个地方”,另有6种美食被评为“不可不尝”,9种特产被评为“不可不买”。

据市旅游局工作人员介绍,入选的10个景区为:杨家埠民间艺术大观园、世界风筝博物馆、金宝乐园、临朐沂山风景区、寿光蔬菜高科技示范园、昌乐中国宝石城、青州仰天山国家森林公园、诸城恐龙博物馆、青州云门山风景区、安丘青云山民俗游乐园。

而潍坊的特色小吃:肉火

烧,朝天锅、诸城烧烤、鸡鸭和乐、潍县拌辣皮、临朐全羊宴则被评为“到山东不可不品尝的100种美食”。而入选“到山东不可不买的100种旅游特色商品”的则有:潍坊红木嵌银、“品维”果蔬脆片、潍县萝卜、潍坊风筝、昌乐蓝宝石、北极神海狗油、潍坊木版年画、一品景芝·景阳春系列、高密三绝(剪纸、泥塑、扑灰年画)。

相关负责人表示,这次评选充分说明潍坊市旅游资源丰富,特别是具备传统文化特色的景点、特产数量众多,是潍坊市发展旅游业的一大优势。

潍坊市交通医院  
国家正规市医保定点医院

潍坊泌尿生殖临床科研基地  
生物基因 克毒排毒  
268元  
祛疣除瘤 一次见效

湿疣HPV属人乳头瘤病毒感染所致,分EO多种高、低危类型,其特点:男女生殖器及肛门出现丘疹、水泡、皮疹、增生、生殖器疱疹由HPV单独感染+EBV复合所致,和肛门长小水泡、红点、破溃,一般性乱性行为及免疫力下降有直接关系,久治不愈,反复发作。(专利产品)易消炎。

克毒排毒  
自体免疫疗法  
迎母亲月“同院一体,六位医生免费为母亲治疗,有独特疗效。  
突破一:“裸针扎入肿瘤,瘤体癌细胞自动脱落分离,药液药物在肿瘤内所不直接杀伤体内正常细胞。”

突破二:“经腔插管肿瘤取样”,肿瘤细胞直接取样分离病毒基因检测,数分钟便能快速自动识别不痛无创。

突破三:“可机无痛排毒”,纯物理治疗,药物不直接接触,让有害病毒见光即死,细胞和组织损伤较少。

突破四:“净液血管疗法”配合内红外激光止血技术,将肿瘤细胞液分离,血液净化,从血浆清除体内癌毒瘤毒,让机体产生自身免疫,标本兼治,不累复发。

特色治疗:

尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女生殖器感染性疾病。

郑重承诺

无论疣疣、疱疹、非淋病病情轻重、初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发;五个月内仍有复发一律免费治疗,直到康复,发誓卡单张保障。

预约热线:0536-

2113025

地址:潍坊市利群路43号,火车站西行500米,和平安与人民街十字交叉口。小商品城西门对面临潍坊市交通医院一楼疣疮专科诊疗室。首诊患者,就诊挂号费全免。

独特  
专治

# 关注静脉曲张、脉管炎、下肢闭塞性动脉硬化症

——访潍坊市第二人民医院脉管炎科张主任



们对周围血管疾病的认识非常欠缺,其结果导致了临幊上许多病例的误诊误治,因此专家呼吁科学规范正确治疗周围血管疾病已刻不容缓。

周围血管疾病正确治疗是关键,一切忌“一刀切”。

无论是动脉血管病,还是静脉血管或淋巴管的疾病对人体的健康危害极大,周围血管疾病初期由于血瘀和脉管功能的失

调导致局部肿胀、皮肤色素沉着、呈黑褐色,硬结肿瘤影响工作生活,严重者可发展成顽固性溃疡、肢体坏疽,许多患者在后期治疗无望的情况下,痛苦不堪,被迫截肢,造成残

身残废。

闭塞性动脉硬化症

早就医、早治疗、免除后患

闭塞性动脉硬化症是当今中老年人最常见的周围血管动脉疾病,是全身动脉硬化在局部的一种表现。在我国中老年人发病率极高,临床表现为患肢无力疼痛、间歇性跛行、小腿麻木、寒冷、沉重感,趾甲变厚,干枯变黑,严重时动脉血管狭窄、闭塞,肢体溃烂、坏疽,宜早诊断早治疗。

手术之前要慎重,

正确治疗是关键

周围血管疾病手术治疗技术虽然不断进步,但是手术适应症少,仍

有2/3的病人不适应手术治疗,并且患者术后复发的病例并不少见,比如静脉曲张的手术治疗,最常见的是静脉瓣膜功能不全,大隐静脉残留,大隐静脉分支结扎不全等,下肢静脉压力增高都会导致术后复发。传统中药显优势是治疗周围血管疾病的理想选择,中医中药是我国治疗周围血管疾病的一大特色,潍坊市第二人民医院脉管炎科张主任积累了多年的临床经验,根据患者的年龄、体质、发病时间长短、病因病状等对症下药,并结合彩色多普勒检查系统,科学定性、辨证施治,一改传统的治疗方式,内服外

贴,科学配伍,应用数十种名贵虫类药,成功地解决了多种疗法不能根治的难题,取得了重大突破,远期治疗可靠,短期内即可强效溶栓消肿,活血化瘀,达到标本兼治,一般患者服用10天至1疗程(30天),临床症状可明显减轻,继续治疗皮肤沉着(变色)逐渐恢复正常,溃破伤口愈合,恢复正常脉管通畅,幸免疾痛之苦,是目前治疗周围血管病的理想用药,受到了患者的好评。

潍坊市第二人民医院  
Second People's Hospital of Weifang  
潍坊市脉管医院  
Chest Specialty Hospital of Weifang